

Câmara Municipal de Iracemápolis

Estado de São Paulo

CÂMARA MUNICIPAL DE IRACEMÁPOLIS

EXTRATO DO 4º TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO DO CONTRATO Nº 26/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 124/2024

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE IRACEMÁPOLIS

CONTRATADA: VEROCHEQUE REFEIÇÕES LTDA – CNPJ Nº 016.344.497/0001-41

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA ADMINISTRAR,

GERENCIAR E FORNECER CARTÕES ELETRÔNICOS, MAGNÉTICOS OU OUTRO COM

TECNOLOGIA ADEQUADA COM OU SEM CHIP DE SEGURANÇA, DESTINADOS

AOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRACEMÁPOLIS, PARA AQUISIÇÃO

DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS EM ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS.

DOTACÃO: DESPESA ONERARÁ OS RECURSOS **ORÇAMENTÁRIOS** FINANCEIROS CONSIGNADOS NO ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE **IRACEMÁPOLIS** APROVADO **PARA** O EXERCÍCIO DE 2024 11.3.3.90.39.40.01.031.7001.2.001 (OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS – PESSOA JURÍDICA – PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO DO TRABALHADOR). O VALOR DO PRESENTE ADITIVO É DE R\$ 178.215,74 (CENTO E SETENTA E OITO MIL, DUZENTOS E QUINZE REAIS E SESSENTA E QUATRO CENTAVOS), SENDO QUE A CONTRATADA PERCEBERÁ A IMPORTÂNCIA MENSAL DE R\$ 14.851,31 (QUATORZE MIL, OITOCENTOS E CINQUENTA E UM REAIS E TRINTA E UM CENTAVOS).

DATA: 01/08/2024

VIGÊNCIA: 30/08/2024 A 29/08/2025

VALDENITO GONÇALVES DE ALMEIDA

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRACEMÁPOLIS/SP.